



Следователи СК устанавливают обстоятельства смерти мужчины, тело которого обнаружено в Балакове



25 октября 2022 года в вечернее время в заброшенном здании на Саратовском шоссе города Балаково знакомые обнаружили 48-летнего мужчину, с которым распивали алкоголь, без признаков жизни, о чем сообщили в правоохранительные органы.

Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия и тела мужчины. Признаков насильственной смерти при внешнем осмотре не обнаружено. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1734947>